

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 78, de 25 de abril de 2017, Seção 1, página 16, no texto da [Portaria SERES nº 377, de 24 de abril de 2017](#), onde se lê: "conforme consta do Processo nº 00732.000790/2017-15", leia-se: "conforme consta do Processo nº 00732.000890/2017-41".

(Publicação no DOU n.º 88, de 10.05.2017, Seção 1, página 23)